



Возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы работникам организации в Жукове

Следственными органами Следственного комитета России по Калужской области на основании материалов прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ООО ТД "Тигр" в городе Жукове. Расследование ведется по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, шести работникам организации не выплачена заработная плата за период с июня по сентябрь 2018 года. Задолженность перед указанными работниками составила более 320 тысяч рублей.

Для выяснения обстоятельств невыплаты заработной платы работникам следственными органами назначена бухгалтерская судебная экспертиза. Следствием проводятся необходимые следственные действия и мероприятия, направленные на взыскание задолженности. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1392920>